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Η Επέτειος της 28ης Οκτωβρίου στην Ερέτρια
/ Ενορίες

Με επισημότητα τιμήθηκε η Επέτειος της 28ης Οκτωβρίου 
στην πόλη της Ερέτριας στον ιερό ναό Αγίου Νικολάου όπου 
τελέστηκε η Θεία Λειτουργία και η Πανηγυρική Δοξολογία από 
τον Πανοσ. Αρχιμ. Αθανάσιο Φουρκή, τον συνταξιούχο 
Πρωτοπρ. Θεοφάνη Παπαγεωργίου και τον Πρεσβύτερο Ζήση – 
Ιωάννη Φουρμούζη εφημέριο του ιερού ναού.

Στην ομιλία του ο π. Αθανάσιος ανέφερε ότι σήμερα, 28η Οκτωβρίου, έχουμε διπλή 
και μεγάλη Εορτή εκκλησιαστική καί εθνική, διότι η Εκκλησία μας τιμά το όραμα 
της Αγίας Σκέπης της Υπεραγίας Θεοτόκου από τον Όσιο Ανδρέα του διά Χριστόν 
Σαλού, μαζί με την Εθνική Επέτειο του “ΟΧΙ”, και του ενδόξου έπους του ’40, όπου 
εορτάζεται μαζί και η απελευθέρωση της πατρίδας μας, της όμορφης Ελλάδας, 
από τον ιταλογερμανικό ζυγό.
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Πρόκειται λοιπόν για τη μεγάλη γιορτή πρός τιμήν τής Κυρίας Θεοτόκου, τής 
Παναγίας μας, η οποία σκέπει και προστατεύει τό λαό τού Θεού καί φωτίζει τούς 
πιστούς στό δρόμο γιά τήν πνευματική τελείωση, πάντοτε μέ τίς θεομητορικές 
προσευχές, τίς παρακλήσεις καί τά δάκρυά της.

Στην Δοξολογία συμμετείχαν μεταξύ των πιστών ο Αντιπεριφερειάρχης Παιδείας κ. 
Αναστάσιος Βελισαρίου, ο Δήμαρχος Ερέτριας κ. Νικόλαος Γουρνής, οι 
Αντιδήμαρχοι κ. Βούλα Αμερικάνου, κ. Χρήστος Διονυσόπουλος, κ. Λάμπρος Παπάς, 
η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Γεωργία Πάττα, ο Πρόεδρος της 
Δημοτικής Κοινότητος Ερέτριας κ. Χρήστος Νερούτσος, η Σύμβουλος της 
Δημοτικής Κοινότητος Ερέτριας κ. Ελισάβετ Πασχαλίδου, η Δημοτική Σύμβουλος 
κ. Μαρία Χόνδρου, η Διοικητής του Αστυνομικού Τμήματος Ερέτριας Αστυνόμος Β’ 
κ. Αικατερίνη Μπουκουβάλα, ο Υποδιοικητής του Λιμεναρχείου Ερέτριας 
Σημαιοφόρος Λ.Σ κ. Κωνσταντίνος Στεργίου, και τα μέλη του Εθελοντικού 
Σώματος Δασοπροστασίας Διάσωσης Ευβοίας του Εθελοντικού Σταθμού Ερέτριας.

Ακολούθησε η επιμνημόσυνη δέηση υπέρ αναπαύσεως των πεσόντων ενώπιον 
του ηρώου από τον Πανοσ. Αρχιμ. Αθανάσιο Φουρκή, τον συνταξιούχο Πρωτοπρ. 
Θεοφάνη Παπαγεωργίου, τον Πρωτοπρ. Χαράλαμπο Ραμαντανάκη, εφημέριο του 
ιερού ναού Παναγίας Παραβουνιώτισσας Ερέτριας, και τον Πρεσβύτερο Ζήση – 
Ιωάνη Φουρμούζη.

Ο εορτασμός της Εθνικής Επετείου ολοκληρώθηκε με κατάθεση στεφάνων, την 
παρέλαση των σχολικών μονάδων της πόλεως και την παρουσίαση των 
παραδοσιακών χορών από τα μέλη του Πολιτιστικού Συλλόγου Ερέτριας 
“Κωνσταντής Κανάρης”, παρουσία του χοροδιδάσκαλου κ. Δημητρίου Ελευθερίου.
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